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входять до корпорації, видів діяльності, а також ієрархію і зв'язки між ними, 
які формують і реалізують інноваційні процеси.

Інноваційні зміни повинні проходити у всіх без винятку бізнес-процесах 
підприємства. Побудова корпоративної інноваційної системи на підприємстві 
здійснюється на основі аналізу існуючих бізнес-процесів і моделювання 
нових. 
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На діяльність підприємства впливає багато факторів внутрішнього та 

зовнішнього середовища, які можуть мати незадовільний вплив та нести певні 
загрози адаптаційно - компенсаторним можливостям підприємства. З 
методологічної точки зору загроза є об’єктивною реальністю яка існує між 
відносинами «людина-техніка», «підприємство - навколишнє середовище», 
«людина-природне середовище».

• За сферою виникнення виокремлюють ризики:
зовнішні;
внутрішні (кадрові).
Зовнішні – пов'язані зі спричиненням збитків і неотриманням 

підприємцем очікуваного прибутку внаслідок порушення своїх зобов'язань 
контрагентами підприємця або через інші обставини, які не залежать від нього.

Зовнішні ризики поділяють на:
- природні (ризик стихійних лих і екологічні ризики);
- загальноекономічні (ризик зміни економічної ситуації, ризик 

несприятливої кон'юнктури ринку, податкові ризики, ризик посилення 
конкуренції і галузевий ризик);

- політичні (ризик націоналізації й експропріації, ризик розриву 
контракту, ризик воєнних дій і цивільних заворушень);

- фінансові ризики, пов'язані з купівельною спроможністю грошей; 
Внутрішні залежать від здатності підприємця організовувати виробництво і 

р
оделю

Оценкккккааааа фффффииииииинннннааанннннсссовой 
001. ССССС..  111112222222–19. 
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ка націоннннннннаааааааааллльна акадеееееееемммммммммііія харчов

льність підппррррррррриииєєєєєєєєєммства впппппплллллллллииииииииивває баг
ого серррррредовища, яяякккккккіі мммммммммооооооооожжжжжжжжжууууууууутттттттттьььььь мммммммати не
адаппппптттттааааццццційно - компппеееееееенннннннсссссссссаааторни

дологггііііічччччнннноооооїїїї точккккиииии зору загроза є об
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збут продукції, або це діяльність самого підприємства і його контрактної 
аудиторії.

Джерелом внутрішніх ризиків є сама підприємницька фірма. Ці ризики 
виникають у випадку неефективного менеджменту, помилкової маркетингової 
політики, а також у результаті внутрішньо фірмових зловживань.

Основними серед внутрішніх ризиків є кадрові ризики, зв'язані з 
професійним рівнем і рисами характеру співробітників підприємницької 
фірми.

Зрозуміло, що без оцінки ризику складно, а іноді просто неможливо 
управляти підприємством у ринкових умовах та прогнозувати розвиток 
ринкової ситуації. Ризик обумовлений невизначеністю досягнення бажаного 
результату, оскільки діє безліч кон'юнктуроутворюючих факторів, у тому 
числі і випадкових. Це пояснюється тим, що ризик представляє собою 
імовірнісну, стохастичну категорію, яка не піддається безпосередньому 
виміру, але дає змогу непрямої оцінки можливого та допустимого ризику.

Оскільки на підприємницьку діяльність впливає чимала кількість 
непередбачуваних чи важко передбачуваних факторів, тому ніколи на сто 
відсотків не вдається застрахуватися від ризику та його наслідків. Але, за

умови, високої ефективності управлінської діяльності на підприємстві та 
управлінської майстерності керівництва підприємства, ризик можна 
передбачити та спрогнозувати. Необхідно лише знати рівень допустимого 
ризику та ймовірність програти у ринковій боротьбі. Зважаючи на це, до задач 
кон'юнктурного дослідження відносять визначення ймовірності ризику, вимір 
його інтенсивності та знаходження основних факторів ризику.
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Глобальні політичні та економічні зміни початку ХХІ ст. суттєво 

вплинули на свідомість, світосприйнятті, політичну позицію та суспільну 
поведінку  людей, відбувається еволюція поглядів та моральних орієнтирів. 

Обрання Україною шляху інтеграції до Європи грунтується на 
затвердженні в своєму державному розвитку загальнолюдських цінностей, 
демократизму, ринкових відносин, світових культурних надбань, що 

ки, звввв''яяяззззаааааан
підпррииииєєєєммммммннницько

оді прррроооооссссссстттттттооооо немоооожжжжлллллиииииво 
прогноозззззззуууууувввввати розвиииитттоооооккккк 

ністю досягггггггнннееееееення бажаноггггооооо 
утворююююююююючччччихх фффффффааааааакккккктттттттоооооооррррррріівв,,,, уу тому 

, що ризик предддддддстттттттааааааавввввввллллллляяяяяяяєєєєєєє ссссооообою 
а не пппппппіііііідддддддддається бееееееезззпппппппосередньом

можливооогггггггоооооо тттттттааааааа дддддооооооопппппппууууууустимооооооогооооооо ризику
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ь прогггггррррррааааатттттттиииииии ууууууу ррррррриииннннннкккковвввіііійййй бббборотьбі. Зв

осліджеееееееннннннннннння відноссяяяяяяятььььььь  виззззннннааааачччччення й
ості та знаааааааххххооооооодження осссннннннноооооовних факт
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